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Завершився перший напружений день конференції екскурсією до 
Музею мініатюрної книги імені В. О. Разумова,  а наступного дня гості 
мали можливість відвідати музей Василя Стуса у загальноосвітній 
школі № 23, де свого часу працював відомий поет.

За підсумками всіх конкурсних позицій 16 березня 2011 р. пере-
можцям було вручено дипломи та комплекти книг, підготовлені Гор-
лівським державним педагогічним інститутом іноземних мов та нада-
ні ННДІ українознавства. За рішенням членів галузевої комісії реко-
мендовані до нагородження димломом І ступеня: Варивод Дар’я (Гор-
лівський державний педагогічний інститут іноземних мов), Васильців 
Оксана (Львівський національний університет імені І.Франка); ди-
пломом ІІ ступеня: Боднар Марія (Львівський національний універ-
ситет імені І.Франка), Джеманова Аліна (Херсонський державний 
університет), Столярчук Ольга (Макіївський економіко-гуманітарний 
інститут); дипломом ІІІ ступеня: Коваленко Юлія (Харківський на-
ціональний університет імені В. Н. Каразіна), Ніколайцева Марія 
(Кри ворізький технічний університет), Онопа Аліна (Львівський 
національний університет імені І.Франка). Отримали учасники і за -
охочувальні грамоти за наукові пошуки і творчий підхід до розв’язання 
складних наукових проблем.
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ALLUKRAINIAN COMPETITION OF THE STUDENT ADVANCED STUDIES 
FOR SOCIOLINGUISTICS (15–16 MARCH 2011)
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ЗАВІДУВАЧУ, АЛЕ НЕБОЖЕ

Чому в звертаннях уживають товаришу, слухачу, глядачу, завідувачу, здобува-
чу, але небоже, стороже, екіпаже, чиже? А тому, що в кличному відмінку іменни-
ки — загальні назви чоловічого роду ІІ відміни з основою на шиплячі ш, ч мають 
закінчення  -у, а на шиплячий -ж (дж) — закінчення -е. Такі ж іменники — власні 
назви  в кличному відмінку вживаються лише із закінченням -е (Український 
правопис, § 53, п. 1, 3):  Тимоше, Довбуше, Григораше, Джордже, Лютіже. 
Якщо ж загальні та власні назви стоять поряд, то кожна має своє закінчення 
кличного відмінка, пор.: любий товаришу Тимоше, високоповажаний  заві ду-
вачу Довбуше, шановний здобувачу Григораше.
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